Прием иностранных граждан и лиц без гражданства в ОО
 Администрация МБОУ "СОШ №3 с  углубленным изучением отдельных предметов"  в связи с вступающими в силу с 1 апреля 2025 года изменениями в законодательство Российской Федерации в части проведения мероприятий по тестированию на знание русского языка, достаточного для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства, а также приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования сообщает следующее:
Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 04 марта 2025 года № 170 утвержден Порядок проведения в государственной или муниципальной общеобразовательной организации тестирования на знание русского языка, достаточное для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства (далее – Порядок тестирования).
Приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 04 марта 2025 года № 171 внесены изменения в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458.  
Также сообщаем, что проведение тестирования на знание русского языка, достаточного для освоения образовательных программ начального общего, основного общего и среднего общего образования, иностранных граждан и лиц без гражданства в Нефтекумском муниципальном округе будет проводиться на базе МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3 с углубленным изучением отдельных предметов».
По вопросам проведения тестирования можно обратиться в отдел образования администрации Нефтекумского муниципального округа по тел: 8(86558) 4 (Курилова Евгения Николаевна).
   Обращаем ваше внимание на то, что в соответствии с подпунктами 2.1 и 2.2 подпункта 2 статьи 1 Федерального закона от 28 декабря 2024 г. № 544-ФЗ «О внесении изменений в статьи 67 и 78 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» определены требования к уровню знания русского языка, достаточному для освоения общеобразовательных программ для каждого класса.
Тестирование поступающих будет проводиться в устной и письменной формах, за исключением тех детей, которые проходят тестирование для поступления в первый класс, – для них будет проводиться только устное тестирование. В случае успешного прохождения тестирования ребенок будет зачислен в школу, а в случае неуспешного – ему будет предложено пройти дополнительное обучение русскому языку. Повторно пройти тестирование можно будет не ранее чем через три месяца.
Кроме того, действия приказа Минпросвещения России от 4 марта 2025 г. № 171 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. № 458» не распространяется на должностные лица международных организаций, глав дипломатических представительств и глав консульских учреждений иностранных государств, членов дипломатического персонала, консульских должностных лиц, владельцев дипломатических, служебных паспортов, сотрудников и членов административно-технического персонала аппаратов военного атташата, торговых представительств и иных представительств органов государственной власти иностранных государств и их семей, граждан Республики Беларусь.
В случае получения информации об успешном прохождении тестирования на знания русского языка иностранным гражданином или лицом без гражданства образовательная организация в течении 5 дней издаёт приказ о зачислении на обучение в соответствующий класс/уровень образования.
 ►Памятка об осуществлении образовательной организацией проверки достоверности документов, подтверждающих законность нахождения ребенка и его законных представителей на территории Российской Федерации, разработанную МВД России
В частности, поисковый модуль  реестра контролируемых лиц расположен на официальном сайте МВД России по  адресу: https://мвд.рф/реестр-контролируемых-лиц
Учитывая особенности законодательства, регулирующего правовой статус иностранного гражданина и членов его семьи на территории Российской Федерации, проверку через реестр контролируемых лиц необходимо проводить как в отношении самого родителя (законного представителя) так и в отношении несовершеннолетнего ребенка (поступающего) по документу, удостоверяющему личность, согласно Инструкции по работе с модулем «Реестр контролируемых лиц».
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